

学的没考、考的没学? 代表热议“家长投诉期末考太难”并提出建议:

平衡考试与学习 分层试卷给孩子正向激励



羊城晚报记者 蒋隽

近日,中小学校陆续完成期末考试,广州市各区试卷难度成了家长们热议的话题,花都区一家长投诉区教育局考题太难甚至上了热搜...

代表建议

分层试卷 正向激励

广东省人大代表、茂名市第六中学校长苏育明,在校内探索分层试卷考试已经一年多,“我们是初中,每个年级6个班约300人,试卷按难度分为A、B、C三种层次...”

好,争取升级到更难度的试卷。”苏育明说,积极备考带动了更积极地学习,成绩自然也有提升,有的孩子甚至从C卷冲到A卷...

对于实行这种考试方式的原因,苏育明表示:“考试真正的作用应该是两个:一是检测水平,认识自己、了解不足,从而查漏补缺调整目标;二是正向激励和反馈,让孩子对学习有兴趣和成就感...”

高考“指挥棒”已变:从考知识升级到考素养

前几天,广州市花都区小学六年级语文期末考试结束后,一位家长向区教育局投诉考卷太难,上了热搜...

试题变化向小学、初中传导

这些年,中小学期末考后频频有家长投诉“考题难”,其实正反映了高考改革和变化向中小学的传导...

正“着力避开简单刷题训练得高分的模式”。例如,2023年广州中考化学试卷第20题,以课本上的一个化学反应(铁矿石炼铁)为探究的起点...

让寒意袭来的冬末“热”了起来

来自教育界的广东省政协委员就教育强省等问题发表真知灼见

羊城晚报记者 郭思琦



1月22日下午,政协第十三届广东省委员会第二次会议举行分组讨论会

1月下旬的广州气温骤降,但在白云国际会堂内,广东省政协委员们的讨论却热火朝天。1月22日下午,出席广东省政协十三届二次会议的委员们进行了分组讨论...

“想要广东在推进中国式现代化建设中走在前列,教育均衡发展必须跟上。”会议伊始,省政协委员、韩山师范学院党委副书记、院长陈树思首先抛出了自己的见解...

“确实,从我深耕的高等教育领域来看,目前广东研究生培养存在区域发展不平衡的情况。”省政协委员、华南农业大学数学与信息学院教授黄崇对此深有感触...

“您的建议说到了我的心坎儿,这些年,我们一直在为硕士点的设立而努力,也有信心实现这个期待。”来自湛江的省政协委员、岭南师范学院党委书记兰艳萍说,湛江是广东拥有海岛最多的地区...

在分组会的现场,省政协委员们还围绕人才与企业互动、高校平台建设等内容展开分享。现场大家频频点头认同,不时掌声雷动...

普职分流增教育焦虑? 九三学社广东省委员会集体建议:

羊城晚报记者蒋隽报道:1月22日,广东省政协十三届二次会议开幕,九三学社广东省委员会集体提案《关于推动我省基础教育高质量发展发展的提案》指出,广东省普通高中和职业高中入学率约为1:1,即50%学生升入普通高中...

和职业高中入学率约为1:1,即50%学生升入普通高中。为了上好一个高中,应试教育的机械训练等行为就变得有利可图。评价手段变成了目的,内卷的根源就在于此...

实行十二年制义务教育

财政保障,但缺乏基于政策的理论解读,方案设计和实践指引,中小教育改革实施效果不佳,且地域特色、学校特征、学情不同等造成改革实施成本上升,中小学有效实施改革能力不足...

建议:十二年制义务教育 提案建议,实行十二年制的义务教育是可以有效缓解当前教育的无效内卷、拔苗助长“鸡娃”行为的方法...

新一年的希望

新一年的希望,希望广大政协委员坚持“两个确立”,做到“两个维护”,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂...

寻亲属启事 无名氏(安置编号:0720201110017),男,约54岁,地址不详...

寻亲属启事 无名氏(安置编号:0720201110011),男,约52岁,地址不详...

寻亲属启事 无名氏(安置编号:0720201110011),男,约52岁,地址不详...

羊城晚报·分类广告 地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询电话:020-87138888

上门广告服务代理: 锦洪广告:020-87566523、13622244208

彩票开奖公告栏 超级大乐透 第24010期 前区号码:10 02 15 08 27 08 02 后区号码:02 08 02

排列3排列5 第24022期 排列3 1 2 4 0 6 排列5 1 2 4 0 6

好彩1 第2024022期 中奖号码:28 兔 冬 北 投注方式:投注金额(元) 中奖注数 单注奖金(元)

环境违法公开道歉申请书 2023年12月,我公司在中山市大涌镇富华路100号南华红木家具产业园17幢“南二”生产经营过程中,存在需要整改的环境保护设施未经验收...

广州市建轩资产管理 有限公司更名公告 因业务发展需要,经股东会决议,我司名称由“广州市建轩资产管理”变更为“广州市建轩资产管理”...